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TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! Girişimcilik Programı 

Dönüşümü Hızlandır! Demoday Açılış Konuşması 

Orhan Turan, TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkanı 

28 Mayıs 2024, İstanbul, Facebook İstasyon 

 

Değerli Üyelerimiz, Sevgili Girişimciler, Kıymetli Misafirler ve Basın Mensupları,  

Hepinizi şahsım ve TÜSİAD Yönetim Kurulu adına sevgi ve saygıyla selamlıyorum. TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ 

Var! girişimcilik programı kapsamında hayata geçirdiğimiz Dönüşümü Hızlandır! programının ilk 

Demoday etkinliğinde sizlerle birlikte olmaktan büyük mutluluk duyuyorum. Hepiniz hoş geldiniz! 

 

Ünlü yönetim bilimci ve yazar Peter Drucker’ın dediği gibi, "Geleceği tahmin etmenin en iyi yolu, onu 

kendi ellerinizle yaratmaktır." Bugün burada, geleceği kendi elleri ile yaratmak için fikir ortaya koyan, 

çalışan, fikrini hayata geçirmek için ekip arkadaşlarını ve bizleri ikna eden girişimci gençlerimizi 

dinleyeceğiz. Genç girişimcilerimizin tutkusu, enerjisi, azmi ve kararlıkları ile sadece ülkemizin değil tüm 

dünyanın geleceğini şekillendirecek işler ortaya koyacaklarına inancımız tam! 

 

TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! ile 2011’den bu yana amacımız gençlerimizin iş fikirlerine rehberlik etmek 

ve onları girişimcilik yolculuklarında desteklemek. Yolculuk diyoruz çünkü bir girişimcinin yalnızca bir 

fikirle, bir iş planı ile bir girişim ile değil; kurduğu, içinde yer aldığı, başarılı ya da başarısız olduğu ama 

her seferinde adım atmaya, devam etmeye cesaret ve kararlılık gösterdiği yolculukla tanımlandığına 

inanıyoruz. Bu doğrultuda bugün dinleme fırsatını bulacağımız Dönüşümü Hızlandır! programının ilk 

mezunları olan 12 girişimde yer alan tüm girişimcilerimize bu uzun, zorlu ve eşsiz yolculukta başarılar 

diliyorum!  

 

Değerli Konuklar, 

Girişimcilik yolculuğunda girişimcilerimizin duracakları istasyonlar, yararlanacakları kaynaklar ve 

tanışacakları yeni yol arkadaşlarının girişimciyi güçlendirmesi, desteklemesi gerekir. Bu bakış açısı ile 

TÜSİAD olarak girişimcilik ekosistemimizin gelişmesi için projeler geliştiriyor, raporlar hazırlıyor ve 

girişimciliğin kavramsal ve mevzuata yönelik çerçevesine yönelik yürütülen çalışmalara görüş 

oluşturuyoruz. Tüm bunlarla birlikte bir yandan genç girişimciliğini ve yenilikçi girişimleri, diğer yandan 

kurumların girişimcilik dönüşümünü desteklemeye yönelik programlar ve çalışmalar yürütüyoruz. Bugün 

de burada yürüttüğümüz programlardan “Dönüşümü Hızlandır!” için bir araya gelirken, yolculuktaki 

“istasyonlardan birinde” olduğumuzu hepinize hatırlatmak isterim. Bu istasyonda girişimcilerimizin 

mümkün olduğu kadar çok bağlantı kurmasını, konuklarımızın ise girişimcilerimizi destekleyecek iş 

birliklerine açık olmasını beklediğimizi paylaşmak isterim.  
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Değerli Konuklar, 

Sözlerime son verirken programın başarısında büyük emeği olan rehberlerimize özel bir teşekkür etmek 

istiyorum. Her bir TÜSİAD rehberi üç ay boyunca girişimcilerimize rehberlik ederek onlara yol gösterdi. 

Rehberlerimizin özverili ve gönüllü desteği olmasaydı, bugün bu kadar başarılı bir etkinlik 

gerçekleştiremezdik. Sizlere, gençlerimize olan inancınız ve desteğiniz için gönülden teşekkür ediyorum. 

Son olarak, bu etkinliği mümkün kılan ana sponsorumuz Türkiye İş Bankası’na, platin sponsorumuz 

Yeditepe Üniversitesi’ne, gümüş sponsorlarımız Anadolu Efes, BASF Türk, Destek Patent ve Mazars’a ve 

bronz sponsorumuz Paribu Hub’a teşekkürlerimi sunarım.  

 

Bu süreçte eşsiz desteklerini esirgemeyen başta İzel Levi Coşkun ve Zeynep Köksal Yaykıran olmak üzere 

tüm Bu Gençlikte İŞ Var! program üyelerimize, jüri üyelerimize, eğitmenlerimize, konuşmacılarımıza ve 

TÜSİAD ekibine teşekkürlerimi sunuyorum. 

 

İnanıyoruz, Bu Gençlikte İŞ  Var! 


